Notificacion de registro del inmueble ESCUELA MEXICANA AMERICANA A. C. con alias ESCUELA MEXICANA AMERICANA PRIMARIA

De: AgenciaDigital (tramites@cdmx.gob.mx)

Para: adrianasymonds@yahoo.com.mx

Fecha: miércoles, 1 de diciembre de 2021 13:29 GMT-6





PLATAFORMA DIGITAL PARA INGRESO DEL PIPC

Notificación de Registro

En atención a su solicitud de registro de **Programa Interno de Protección Civil**, y una vez que fue presentada la información y documentación necesaria para su realización de conformidad con lo establecido en los artículos **56**, **57**, **58**, **59**, **60**, **61**, **62**, **63**, **64**, **65**, **66**, **67**, **68**, **69**, **71**, **71**, **de la Ley de Gestión Integral de Riesgos y Protección Civil, 37**, **38**, **39**, **40**, **41**, **42**, **43**, **44**, **45**, **46**, **47**, **48**, **49**, **50**, **51**, **52**, **53**, **54**, **55** y **56** de su Reglamento, Términos de Referencia y demás disposiciones legales aplicables, relativo al establecimiento denominado **ESCUELA MEXICANA AMERICANA A. C. con alias ESCUELA MEXICANA AMERICANA PRIMARIA** ubicado en **AMORES No. 1709 -- COL. DEL VALLE SUR** el mismo ha sido registrado en la **Plataforma Digital de Programa Interno de Protección Civil**, cumpliendo con lo establecido en los artículos 66 de la Ley de Gestión Integral de Riesgos y Protección Civil, 40 de su Reglamento, y demás aplicables.

Asimismo, para la revalidación del Programa Interno de Protección Civil, **deberá apegarse a lo establecido por el artículo 56** de la Ley de Gestión Integral de Riesgos y Protección Civil.

Finalmente, los Programas Internos deberán actualizarse en un plazo no mayor a 30 días hábiles contados a partir de la realización de la modificación, cuando se modifique el Comité Interno, existan riesgos internos o externos diferentes a los ya analizados, nombre, denominación o razón social, giro o actividad económica, tecnología utilizada o procesos de producción, así como cuando existan modificaciones estructurales en el inmueble, siendo la autoridad competente quien realizará la revisión y, en su caso, dará por atendida la actualización del programa.

Folio No. SGIRPC-PIPC-14850 - 2021





GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO



Plataforma Digital para Ingreso del Programa Interno de Protección Civil **Diseñado y operado por la Agencia Digital de Innovación Pública**